

 СКАЧАТЬ

 Безопасно! Проверено антивирусом  (09.02.2016)

Нас рекомендуют:



1368



1877



Я рекомендую

32


**Дмитрий Маслов+7(903)347-80-xx**

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

 вчера в 17:29 | [Комментировать](#)
**Кира Кудряшова+7(965)396-88-xx**

Тоже это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!!

 сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)
**Ольга Прохорова+7(989)220-59-xx**

Спасибо! К стати при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что еслиб не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

 сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Инженер теплотехник обучение Опыт работы в области инженер теплотехник обучение и анализа работы оборудования технологических схем. Сбор документов, проектов, схем по обследуемым системам. Отличные знание принципов работы систем вентиляции, кондиционирования, сжатого воздуха и автоматики этих систем. Ранее Начальник бюро теплотехники и водоснабжения, Мастер-технолог Начальник участкаАппаратчик воздухоразделения 9 разряда Ноябрь 2006 — н. Опыт работы на должности инженера- теплотехника не менее 7 лет. Деловая переписка, составление перспективных планов. Январь 2011 — н. Основные функции: Руководство оперативным и технологическим персоналом структурного подразделения общей численностью 250 чел. Газоснабжение предприятия, обслуживание газопотребляющего оборудования. Вам нужно удалить ненужные вакансии из списка отобранных, чтобы добавить ещё одну. Обнаружена ошибка По данному адресу публикаций на сайте не найдено, либо у Вас нет доступа для просмотра информации по данному адресу. За время работы на предприятии все инженерные сети и оборудования предприятия были выведены на современный показательный уровень. Газоснабжение предприятия, обслуживание газопотребляющего оборудования. Опыт работы в данной профессиональной сфере не менее 2-х лет. Знание методики, нормативных актов и руководящих материалов по организации, эксплуатации и обслуживанию механического механика, пневматика, гидравлика, теплотехника оборудования. Ранее Менеджер по управлению запасами, Финансовый директор, Начальник сектора пластиковых карт, начальник отдела автоматизации Ноябрь 2006 — н. Основные функции: Анализ рынка климатического и вентиляционного оборудования, планирование закупок, а также контроль ценообразования, формирование и ведение заказа. Обеспечивать бесперебойную работу, правильную эксплуатацию, ремонт и модернизацию энергетического оборудования, электрических и тепловых сетей, воздухопроводов. Опыт работы не менее 5 лет. Профессиональные навыки Умение работать в команде, знания импортных технологических линий по выпуску хлебобулочных изделий. Ранее Заместитель начальника отдела технического надзора, Генеральный директор, Генеральный директор, Гл инженер Апрель 2014 — н. Основные функции: Поиск поставщиков качественного сырья, разработка новых рецептур и товаров, проведение маркетинговых исследований, рекламирование новых продуктов, работа с банком. Опыт работы с блочно-модульными котельными, газовыми. Инженер теплотехник обучение Контроль за выполнением работ. Профильное образование теплоэнергетическое - обязательно. Опыт работы с блочно-модульными котельными, газовыми. Опыт работы не менее 5 лет. Опыт работы в качестве лица, ответственного за тепло потребляющие установки или котельное оборудование. Взаимодействие с подрядными организациями, производителями и поставщиками оборудования. Основные функции: Возглавляю теплотехнический отдел завода. Обратите внимание: Superjob скоро перестанет поддерживать устаревшие версии Internet Explorer в связи с. У вас слишком много отобранных вакансий.